

如东日报



高度 深度 温度

星期六 2017年8月
农历丁酉年闰六月十四

5

中共如东县委委员会 主办 如东县文化广电传媒中心(集团) 编辑 电子版: www.rdkx.gov.cn 如东新媒体: www.rdxmt.com 总第 7379 期

星级享受 TASTE HOME
亲民消费
金陵金蛤岛温泉酒店
团宴火热预订中!
大巴车免费接送
仅需700元/桌起订
订桌热线: 0513-84800888

依托上海这一超级“码头”，聚力创新资源，积蓄发展动能

中天科技紧抓机遇打造新标杆



本报讯 (记者 周雨霁) 紧跟上海全球科创中心建设的步伐，中天科技集团近日与上海材料研究所签约新型材料合作项目，目标成为中国3D打印尖端耗材领域的龙头企业，这是企业今年对接服务上海的代表性项目之一。

早在成立之初，中天科技集团就借助上海科研人员的智慧，成功走上了通信产业的转型升级之路；进入新世纪，企业在上海证券交易所上市，收购上海铝线厂，成立上海中天铝线有限公司；随后，又与宝钢特钢建立联合研发中心合作开发特种钢材……多年来，中天科技集团紧紧依靠上海这块人才集聚的沃土，在上海相继成立海缆、光纤、特种导

线、新能源、光电装备、发展战略等七大研究所，助力中天新产品研发与创新。同时借助上海具有全球影响力的科研院所和高校科研智力，与上海电缆所、中科院上海硅酸盐研究所、同济大学、上海交大、上海电力学院等合作建立了数十个产学研合作平台，依托上海的人才、技术优势，为企业提供智力支持。

中天科技的跨越式发展，得益于率先与上海接轨、与上海的高端产业协同发展、接受上海科创资源重点辐射、形成了企业合理的战略布局。目前，中天海缆现已代表中国制造的领先水平，产品出口美国、欧洲等20多个国家和地区；中天精密材料是国内唯一具有完全自主知识产权

的预制棒制造企业，带动了整个产业链的快速发展；中天光伏技术已成为业内公认的“分布式光伏专家”，是智能微电网技术的龙头企业……十多年来，多个重大项目陆续落地，并不断取得新的突破。

“上海是人才集聚地，科研院所众多，很多高端人才和技术亟待转化，而我们拥有制造业基础，双方在人才和技术对接上能够相互对接。”在中天科技集团总裁薛驰看来，接轨上海让企业受益颇多，除了人才方面的智力支撑，上海的金融支持和资本市场，以及自贸区、国际航运等诸多方面的交通优势，也为企业跨出国门、走向国际，抢占“一带一路”的发展机遇提供了助力。

2013年，中天科技又抢抓机遇，在上海自贸区注册成立上海中天国际贸易有限公司和上海东亚供应链管理有限公司。利用上海自贸区的政策优势，为中天接轨上海提供金融、贸易、信息咨询等便利化服务，降低融资成本，整合优化信息资源，为采购管理和销售投标提供直接有效的最新信息和服务，通过上海这个国际大都市窗口，在软件开发、物流、国际贸易等多领域向国内外全面拓展。

上海的“北大门”已经打开，中天，不仅要引进来，更要走出去。近年来，作为产品与方案综合服务提供商，中天科技积极参与上海智慧城市建设。提供各类光纤、光缆及宽带业务，助力上海通信、电力运营商打造4G、5G及光互联城市。在轨道交通明珠线、南通—崇明岛海底光缆干线、中国联通长途传输网上海至安徽宣城光缆等工程发挥了重要作用。在上海智能电网建设过程中，中天科技自主研发国际型特强钢芯耐热铝合金绞线，与宝钢合作研究开发股钢容量导线等国内先进架空导线品种，打破国外技术垄断，填补国内特种导线空白，为城市电网改造提供了更多选择方案。目前，中天科技正在上海闵行投资建设中天科创中心，引进高端人才和高新项目，以期建成辐射南通产业基地的孵化器。中天科创中心基础建设进程已近尾声，已引入石墨烯先进制备及多项应用技术项目。

薛驰告诉记者，南通对接上海，对于中天科技而言，是进一步拓展新空间、积蓄新动能、不可多得的发展机遇。希冀借助上海这一超级“码头”，不断推动企业向现代先进产业基地的标杆企业迈进。

以如泰运河为试点 我县河长制 工作稳步推进

本报讯 (记者 周雨霁) 河长制工作开展以来，我县将过去治理中“老大难”的如泰运河作为试点河道，并将如泰运河马塘段作为试点河道先行段，沿河各镇区开展了专项整治行动。目前，河中网具、岸线垃圾清理工作基本完成，河中沉船预计11月底全部清除到位，对全县一、二级河道排查出的首批禁养区畜禽养殖户也已全部拆除整改到位。

我县地处长江江末梢、濒江临海，河网密布，全县共有等级河道2011条，总里程4069公里。如泰运河是江苏省的主要航道之一，连接如东和泰州，过境如皋城区，同时是下游地区引水、渔业养殖、生产用水的重要来源。作为南通地区贯穿东西的骨干河，运河全长142.7公里，南通境内117.43公里，如东境内74.16公里，如泰运河(如东段)共流经我县5个镇区44个村。

如泰运河历来是受多方关注的河道，一方面受上游水质多种因素影响，水污染治理难；另一方面历史遗留问题众多，建筑依河而建、生活污水直排、河中网具、岸线占用、畜禽养殖等现象屡禁不止。复杂的河道问题要求我县及早构建如泰运河组织体系，根据全县水域情况，我县建立了县、镇、村三级河长体系以及横向到边、纵向到底的组织机构，县、镇两级均设总河长，共落实县级河长13位，镇区级河长213位，村级河长403位，落实率达100%。在县级河长第一轮巡河后，各县级河长联系部门共开具问题交办单9张，问题55件，涉及到岸坡垃圾、河中网具、畜禽养殖、违章建筑等。

针对运河保洁管护要求高、难度大的特点，全县上下多措并举，推广雨污分管改造和新型改造工程，并在如泰运河两岸合理添置垃圾箱和固定垃圾收集池，增加垃圾清运班次，做到日产日清，减少入河源头污染；对如泰运河两岸，按照管理权限严把河边建筑物审批关，确保岸线整洁美观。

县委常委、统战部长、如泰运河县级总河长蒋树建表示，下阶段，针对如泰运河现状，我县还将开展污染减控、截污纳管、活水畅流、长效管护、增加水质监测断面等方面的整治工作。对所有排水口进行实地调查和专项整治，准确摸清各排口位置、类型、排水量、排水水质等，在原有8个水质监测断面的基础上，再增加5个镇区之间的水质监测断面。

「筑圆」百姓安居梦

记者 曹雯雯 通讯员 冯溢铭

“以前，小区里没有停车场，各家各户的车停得到处都是，而且下水道不通畅，大家就怕梅雨季下大雨。现在好了，政府帮我们做了改造，排污畅通了，建了停车场，环境变美了。”宾东小区居民田亚萍高兴地说。去年底，县政府对小区进行改造，主要包括修整、翻建小区道路，疏通、翻建地下管网，实施雨污分流，整治、新建停车设施，增设区内路灯、燃气管网等。

县住建局物业管理科科长吴顺介绍，老旧小区改造是县政府为民办实事项目中的一项重要惠民工程。目前，县城共有老旧小区52个，这些小区大多已不能满足现代生活的需求，部分小区路难走、水难通、车难停，脏乱差现象比较突出，居民反映比较强烈。从2012年起，我县每年拿出专项资金，对这些老旧小区有计划地进行改造。截至2016年底，已经完成了对青园新村、三河居民区等24个小区的针对性改造。

今年，我县继续将老旧小区改造纳入为民办实事项目，结合“城建三年大会战”和物业规范管理示范小区建设，计划投入3000万元对同业苑、中坤苑等19个小区进行改造和基础设施整治，完善小区功能配套。目前，海花新城和宾东小区改造项目基本完工，即将验收。其余15个小区的设计方案已评审完毕，正在分标段进行招投标，所有工程计划今年年底前竣工。

城区的低洼易涝易涝片区整治改造工程，与广大居民生活息息相关，是看得见、摸得着的惠民利民工程。今年，我县计划改造7个片区，分别为弹琴路西侧、计量所周边、老电大西南侧、金色家园东侧、宾东金桥小区北侧、范堤路东侧人行宿舍楼、建工宿舍楼周边片区，预计投入1600万元。

为了保证工程的可靠性，县住建局市政处按照各片区不同特点和排水量重新布管，将原有管道进行疏通，并替换或增设了部分管道。到目前，弹琴路西侧片区管道施工正在扫尾；计量所周边、老电大西南侧、金色家园东侧3个片区本月底招标落实施工、监理单位；宾东金桥小区北侧、范堤路东侧人行宿舍楼、建工宿舍楼周边片区将结合范堤路改造同步设计和施工。

停车场建设方面，今年，我县计划建设8个停车场。(下转第三版)



连日来，马塘万颐广场施工现场一片繁忙，工程正在加快建设。该项目计划总投资2亿元，由2幢2层小商业、1幢2层大商业、5层其他商业等部分组成，年底前将完成主体工程。未来，将打造成集大型购物中心、商务酒店、休闲娱乐、国际影院等多种配套为一体的特色商业综合体。记者 王玲玲 特约记者 周瑞平 摄

聚焦项目建设 加快富民进程

——访曹埠镇党委书记缪锐

□ 记者 周雨霁 驻镇记者 李长华

县委十四届三次全体会议召开后，围绕贯彻落实全会精神，曹埠镇党委书记缪锐表示，下半年，全镇将围绕全面完成年度各项任务目标，始终坚持发展第一要务不动摇，紧紧抓住项目建设龙头不放松，牢牢把握聚焦富民主线不偏移，确保各条、各块工作都能实现争先进位。

在项目建设方面，下半年，该镇继续把项目作为发展经济的核心之举，始终突出项目王者地位，持续加大招商引资力度，集中各类

资源聚焦项目建设，狠抓项目落地，全力保障项目快落户、快开工、快建设、快达产。

深入实施“跨江融合、接轨上海”战略，开展高频次精准招商对接活动。抓住上海产业外溢契机，立足家居产业特色优势，全力招引符合家居产业特色的高产出、高附加值、高税负、高科技值的产业链关联制造业项目。确保今年完成亿元以上工业项目3个，亿元以上服务业项目2个。

按照海派艺术家居文化产

业园、新镇区、工业园区及物流园区“一园三区”发展战略，提速建设步伐。紧扣海派艺术家居文化产业园和工业园区发展定位，优化功能布局，突出家居板块特色，不断加强基础设施和商务功能建设。围绕家居特色产业集聚优势，积极上延下伸，打造产业链联动发展新模式。

大力实施中小企业提升计划。鼓励支持有条件扩能、有技术支撑、有市场前景的高成长型企业，(下转第三版)

我县开展洋口渔港渔船管理安全生产检查

本报讯 (记者 刘晔) 昨天上午，县委常委、统战部长蒋树建，副县长徐伟带领县海洋与渔业局的相关负责人，对洋口渔港渔船管理安全生产管理情况进行检查。

检查组查看了洋口外网渔船停泊情况、船闸使用情况，检查了如东洋口渔政中队伏休管理工作台账，重点检查组织领导、伏休管理、“船证不符”、打击“三无”船舶和渔业安全生产等工作情况。随后，在洋口出海船舶管理服务中心集中检查值班与人员应急应会操作情况，并将相关整改意见递交给镇区分管负责人。在天洋渔业服务有限公司，蒋树建详细询问了海洋渔业安全通信系统、渔港安全监控系统运行情况，他希望继续做好系统推广应用工作，为渔民出海作业提供更好的安全保障。

蒋树建要求，各相关部门思想上要高度重视，加强领导，将伏休休渔期间渔港渔船的安全责任层层落实，责任到人，并建立严格的责任追究制度；加强对渔港码头的安全检查，对休渔渔船实行24小时安全监控，避免发生事故；加强宣传教育工作，不断提高渔民知识文化水平和生产专业技能，增强渔民法制观念和守法意识。

民间歌舞剧《智女掘港》成功首演

本报讯 (记者 汪益民) 昨晚，根据如东民间传说，由潘金环创作，如东创新艺术团表演的民间歌舞剧《智女掘港》在县城举行首场演出，演出取得圆满成功，获得专家与现场观众的好评。

该歌舞剧讲述了2000多年前，生活在扶海洲的渔女明珠，在男友东升、众乡亲和海子牛的帮助下，历尽艰辛，挖成渔港的故事，再现了愚公移山、智女掘港、执着加智慧、如东无难事的奋斗精神，歌颂了人民群众创造历史的勤劳与智慧。

县领导唐国均、桑圣权与来自各地的近千名观众观看了演出。

2017 为民办实事十大项目 记者跟踪

“洋口”牌混凝土
年产量120万方
南通市知名商标
南通万洋混凝土有限公司
电话: 84507066 13862781979
地址: 开发区黄河路西侧(向西600米)

“大鱼”牌高性能水泥
年产量100万吨
江苏省著名商标
南通万豪建材科技有限公司
电话: 84507065 13862781979
地址: 如东县大豫镇张善北路40号

贯彻落实县委全会精神

长势不好 “格而乐”帮您忙
中科院新产品，全营养，无毒、无害、无激素，增强光合作用，提升免疫力；
缓解药害、救灾害，有机农业好帮手，增产又增收。
销售地点: 县中江公司各镇村门市部
销售热线: 84581116 84518555
网址: www.nny.com

“洋口”牌混凝土
年产量120万方
南通市知名商标
南通万洋混凝土有限公司
电话: 84507066 13862781979
地址: 开发区黄河路西侧(向西600米)

“大鱼”牌高性能水泥
年产量100万吨
江苏省著名商标
南通万豪建材科技有限公司
电话: 84507065 13862781979
地址: 如东县大豫镇张善北路40号

贯彻落实新《环评法》 齐心共建生态如东